
 

Họ và tên: ........................................... 

Lớp:  3 

Thứ........... ngày ...... tháng ... năm 2020 

BÀI ÔN TẬP MÔN TOÁN LỚP 3 – ĐỀ 26  

(Tuần tự học) 

Phần 1 : Khoanh tròn vào chữ cái đặt trước kết quả đúng 

Bài 1:   So sánh 1km và 1001m 

A. 1km = 1001m            B. 1km < 1001m   C. 1km > 1001m 

Bài 2:    c) So sánh 140 phút và 2 giờ 20 phút 

A. 140 phút = 2 giờ 20 phút   B. 140 phút > 2 giờ 20 phút C. 140 phút < 2 giờ 20 phút 

Bài 3 :   Đúng ghi Đ, sai ghi S 

a)                                            Đ      S 

N là trung điểm của đoạn thẳng AB    

AN = NB   

N là điểm ở giữa hai điểm A, B    

AN > NB    

N chia AB thành hai đoạn thẳng   

N chia AB thành hai đoạn thẳng bẳng nhau   

b) 

                                                    Đ     S 

M là trung điểm của đoạn thẳng AB   

Q là trung điểm của đoạn thẳng BC   

D, M, B là ba điểm thẳng hàng   

D, N, C là ba điểm thằng hàng   

 

Bài 4 :   9m 8cm = …. cm . Số thích hợp cần điền vào chỗ chấm là: 

A. 98   B. 908  C. 980  D. 9080 

 

Bài 5:    Tính giá trị của biểu thức 7 + 8 x 5 = …… 

 A. 75   B. 74   C. 47   D. 57 

 

Bài 6 :  Khoanh vào số bé nhất trong dãy số: 6089, 6299, 6298, 6288? 

A. 6089   B. 6299  C. 6298  D. 6288 

  

Bài 7 :  Ngày 8 tháng 3 năm 2020 là chủ nhật. Vậy ngày 15 tháng 3 là ngày thứ mấy? Em hãy 

khoanh vào kết quả đúng dưới đây: 

A. thứ hai  B. chủ nhật  C. thứ tư  D. thứ năm 

 



Bài 8 : Hình vẽ bên: 

Có ……. góc vuông. 

Có ………hình tứ giác. 
 
 

 

Bài 9: Có 24 viên thuốc chứa đều trong 4 vỉ. Hỏi 1 vỉ thuốc đó có bao nhiêu viên thuốc? 

A. 10   B. 8   C. 20   D. 6 

 

Bài 10: Một số chia cho 9 dư 3 , Vậy số đó chia cho 3 dư mấy? 

A . 0   B. 1   C. 2   D. 4 

 

Phần 2 : Hoàn thành các bài tập sau  

Bài 1 :   Đặt tính rồi tính 

3946 + 3524       8253 - 5739   2407 × 4     4096 : 7 

..........................................................................................................................................................

............................................................................................................................. .............................

............................................................................................................................. .............................

...................................................................................................................................... 

Bài 2:   

Điền vào mỗi ô trống của hình bên một trong 

các số 5, 6, 7 sao cho tổng các số của mỗi hàng 

ngang, mỗi cột dọc, mỗi đường chéo đều bằng 

18. 

 

  6 

5   

  7  
 

Bài 3:  Năm nay ông 72 tuổi, tuổi cháu bằng 
1

8
 tuổi ông. Hỏi tổng số tuổi của ông và cháu  là 

bao nhiêu tuổi ? 

Bài giải 

............................................................................................................................. .............................

................................................................................................................................................ ..........

..........................................................................................................................................................

............................................................................................................................. .............................

.......................................................................................................................................................... 



ĐÁP ÁN 

BÀI ÔN TẬP MÔN TOÁN LỚP 3 – ĐỀ 26 

(Tuần tự học) 

Phần 1 : Khoanh tròn vào chữ cái đặt trước kết quả đúng 

 Bài 1: B. 1km < 1001m                            

 Bài 2: A. 140 phút = 2 giờ 20 phút          

 Bài 3 :  a) Đ Đ Đ S Đ Đ          

       b) Đ Đ S Đ 

 Bài 4 :  B. 908                       

 Bài 5:    C. 47 

        Bài 6 :  A. 6089 

        Bài 7 :  B. chủ nhật  

        Bài 8 :  Có 8 góc vuông. 

                     Có 6 hình tứ giác. 

        Bài 9:    D. 18 

        Bài 10:   A . 0

Phần 2 : Hoàn thành các bài tập sau  

Bài 1 :  Đặt tính rồi tính                       

3946 + 3524 8253 - 5739 5607 × 4 4096 : 7 

      3946 

+ 

      3524 

      7470 

      8253  

- 

      5739 

      2514 

      2407  

x 

            4 

      9628 

4096      7 

  59         585 

    36 

      1 

       Bài 2:  

 7  5  6 

 5  6  7 

 6  7  5 

Bài 3:       Sơ đồ:  

Tuổi cháu:  

Tuổi ông:                      

 

                    

 

? tuổi 

72 tuổi 

Bài giải 

Số tuổi của cháu năm nay là: 

72 : 8 = 9 (tuổi) 

Tổng số tuổi của ông và cháu là: 

72 + 9 = 81 (tuổi) 

Đáp số: 81 tuổi 



Họ và tên học sinh : ............................................. Ngày ........ tháng ......năm 2020 

Lớp 3 

BÀI ÔN TUẦN TỰ HỌC – ĐỀ SỐ 27  

MÔN TOÁN 

Phần 1 : Trắc nghiệm : Khoanh tròn vào trước câu trả lời đúng 

Bài 1.Chữ số 6 trong số 6347 chỉ : 

A. 6 chục    B. 6 nghìn    C. 6 trăm                  

Bài 2. Trong các số: 42 078, 42 075, 42 090, 42 100, 42 099, 42 109, 43 000. Số lớn nhất là:  

A. 42 099                    B. 43 000        C.  42 075                   

Bài 3 Giá trị của biểu thức  2348 + 403 x 4 là: 

A.3660                   B. 3760                         C. 3960                        

Bài 4.Trong phép chia cho 7, số dư lớn nhất có thể là: 

A.3     B.4     C.6                  

Bài 5.Tìm chữ số thích hợp thay vào chữ  b:   46 < 𝑏𝑏̅̅ ̅ < 85 

A.9     B.8     C.7                  

Bài 6. Chủ nhật Lan  đi học đàn lúc 8 giờ 15 phút. Lan đến lớp học lúc 9 giờ kém 15 phút. Lan đi 

trong: 

A. 25phút    B. 35 phút    C. 30 phút      

Bài 7. Hình vuông có cạnh 3cm. Chu vi hình vuông là: 

     A. 6cm             B.9cm                                C.12cm 

Bài 8. Mua 1kg gạo hết 18 000 đồng. Vậy mua 4 kg gạo hết số tiền là: 

     A. 72 000 đồng             B.56 000 đồng          C. 52 000 đồng       

Bài 9. Ngày 25 tháng 8 là ngày thứ 7. Ngày 2 tháng 9 cùng năm đó là ngày thứ: 

     A.Thứ sáu   B.Thứ bảy    C. Chủ nhật   

Bài 10.  15m7dm =…….…. dm: 

A. 1507dm                   B. 157dm                             C.1570dm                



Phần II: Giải các bài tập sau: 

Bài 1 . Đặt tính rồi tính:  

        4 754 + 3 680          5 840 – 795                 2 936 x 3       6325: 5 

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………… 

Bài 2 . Tìm x:  

      a) x: 8 = 372      b) 2 860: x = 5                                  c) 4280 – x = 915                                              

……………………………………………………………………………………………………......

............................................................................................................................. .................................

............................................................................................................................. .............................. 

Bài 3. Một thửa ruộng hình chữ nhật có chiều rộng 27 m, chiều dài gấp 3 lần chiều rộng. Tính chu 

vi thửa ruộng đó?  

Bài giải 

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………… 

Bài 4. Hãy điền số thích hợp vào ô trống trong bảng dưới đây, sao cho tổng của ba số ở ba ô liền 

nhau luôn bằng 849 

215    481        

 

 

 

 

 



ĐÁP ÁN 

BÀI ÔN TẬP MÔN TOÁN LỚP 3 – ĐỀ 27 

(Tuần tự học) 

Phần 1 : Trắc nghiệm :  Khoanh tròn vào trước câu trả lời đúng 

1) B.  6) C 

2) B.  7) C 

3) C 8) A 

4) C 9) C 

5) C 10) B 

 

Phần II: Giải các bài tập sau:   

Bài 1.Đặt tính rồi tính - kết quả tính là 

        8434         5045        8808 1265 

Bài 2.Tìm x:  

      a) x: 8 = 372  

          X   = 372 x 8 

           X  = 2976    

      b) 2 860: x = 5  

                       x = 2860 : 5 

                       x = 572                                 

    c) 4280 – x = 915 

                    x = 4280 - 915 

                    x = 3365 

Bài 3. 

Bài giải: 

Chiều dài của thửa ruộng có số mét là: 

27 x3 = 81 (m) 

Chu vi của thửa ruộng đó là : 

( 81 + 27) x 2 = 216 ( m) 

Đáp số : 216 m 

4. 

215 481 153 215 481 153 215 481 153 215 481 153 

 

 



Họ và tên: ..................................................... 

Lớp:  3 

Thứ ........... ngày ...... tháng ... năm 2020 

ÔN TẬP TUẦN TỰ HỌC – ĐỀ 28 

Môn: TOÁN 

I. Khoanh tròn vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng: 

Bài 1. Thứ tự các số:  4567,  4576,  4587,  4568  từ bé đến lớn là:  

 A. 4568, 4576,4587, 4567 B. 4567, 4568, 4576, 4587  

 C. 4587, 4567, 4568, 4576  D. 4576,4587, 4567, 4568  

 

Bài 2. 3km 6dam = … m. Số cần điền vào chỗ chấm là:  

 A. 3600  B. 3060  C. 306  D. 36  

Bài 3.                 

Số cần điền vào vị trí của dấu ? là:  

 A. 552  B. 412  C. 138  D. 579  

 Bài 4. Một buổi tập văn nghệ có 5 bạn nam, số bạn nữ gấp 3 lần số bạn nam. Hỏi có bao nhiêu 

bạn tham gia tập văn nghệ?  

 A. 8  B. 20  C. 24  D. 15  

 Bài 5. Một gia đình nuôi 1000 con gà, ngan và vịt. Trong đó có 139 con gà. Số vịt nhiều gấp 3 

lần số gà, còn lại là ngan. Hỏi gia đình đó nuôi bao nhiêu con ngan?  

 A. 193 con  B. 417 con  C. 556 con  D. 444 con  

 Bài 6. Hương cao 130 cm, có nghĩa là Hương cao:   

 A. 1 m 30 cm  B. 1 m 30 dm  C. 1 m 20 cm  D. 130 dm  

 Bài 7. Đoạn thẳng AB dài 100 cm. M là trung điểm của đoạn AB, còn N là trung điểm của 

đoạn AM. Đoạn thẳng MN có độ dài là:  

 A. 75 cm  B. 25 cm  C. 48 cm  D. 50 cm 

 Bài 8.                                                                                  

Biết cạnh của mỗi ô vuông trong hình vẽ trên đều dài 1cm. Em hãy tìm 

xem có bao nhiêu đường gấp khúc đi từ A tới B dài 6 cm.  

 A. 2   B. 3   C. 4  D. 5   

Bài 9. 2002  :  x   =    7            x = ?  

 A. 268  B. 178  C. 276   D. 286  

B

A



 Bài 10: Bể thứ nhất chứa được 3 827 lít nước. Bể thứ hai chứa được 5 634 lít nước. Cả hai bể 

chứa là:   

 A. 8 461 lít nước B. 9 361 lít nước C. 8 961 lít nước D. 9 461 lít nước 

II. Giải các bài tập sau: 

Bài 1: Đặt tính rồi tính: 

a. 2451 + 3264   b. 914 – 531   c. 155 x 6   d. 906 : 4 

..................................................................................................................... ............................ 

............................................................................................................................. .................... 

................................................................................................................................................. 

Bài 2: Nhà em có 24 con gà. Số vịt nhiều hơn  
1

3
  số gà là 2 con. Hỏi nhà em có bao nhiêu con 

vịt? 

Bài giải 

................................................................................................................................................. 

..................................................................................................................................... ............ 

..................................................................................................................................... ........... 

......................................................................................................................................... ........ 

................................................................................................................................................. 

Bài 3: Một gia đình nuôi thỏ nhốt đều 89 con  thỏ  vào các chuồng. Biết mỗi chuồng nuôi chứa 

nhiều nhất 5 con thỏ. Hỏi gia đình đó cần ít nhất bao nhiêu chuồng để nhốt hết số thỏ trên? 

Bài giải 

................................................................................................................................. ................ 

................................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. ................ 

................................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. ................ 

 

 



ĐÁP ÁN 

BÀI ÔN TẬP MÔN TOÁN LỚP 3 – ĐỀ 28 

(Tuần tự học) 

 

I. Khoanh tròn vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng: 

Bài 1:B    Bài 2:B   Bài 3:A       

Bài 4:B    Bài 5:D   Bài 6:A   

Bài 7:B    Bài 8:C   Bài 9:D   Bài 10:D 

II.Giải các bài tập sau: 

Bài 1: a, 5715    b, 383   c, 930   d, 226 dư 2 

Bài 2:  

Bài giải 

Số con gà có là: 

  24 : 3 = 8( con) 

Nhà em có số vịt là: 

 8 + 2 = 10 ( con) 

Đáp số 10 con vịt 

Bài 3:      Bài giải 

Để có số chuồng ít nhất, thì số thỏ nhốt trong chuồng phải là nhiều nhất. Vậy mỗi chuồng 

sẽ có 5 con thỏ. 

 Thực hiện phép chia, ta có: 89 : 5 = 17 ( dư 4) 

Số thỏ nhốt đều vào mỗi chuồng nhiều nhất 5 con thì cần 17 chuồng thỏ, thừa 4 con. Cần 

thêm 1 chuồng nữa nhốt 4 con. Vậy số chuồng cần có là:17 + 1 = 18( chuồng) 

Đáp số 18 chuồng thỏ 

 



Họ và tên: ..................................................... 

Lớp:  3….. 

Thứ ........... ngày ...... tháng ... năm ........... 

ÔN TẬP TUẦN TỰ HỌC– ĐỀ 29 

Môn:TOÁN 

I.PHẦN TRẮC NGHIỆM. 

Khoanh tròn vào chữ cái trước câu trả lời đúng: 

 Bài 1. Các đơn vị đo độ dài được sắp xếp  từ lớn đến bé như sau: 

          a. km, hm, m, dam, dm, cm, mm.                       

          b. hm, km, dam, m, dm, cm, mm. 

          c. km, hm, dam, m, dm, cm, mm 

Bài 2. 120 được gấp lên 6 lần rồi bớt đi 20 thì bằng : 

        a. 720                    b. 700                  c.  702                   d. 722 

 Bài 3.    405 được giảm đi 5 lần rồi cộng thêm 105 là :      

       a. 168                     b. 186                  c. 688                   d. 108           

Bài 4.Tích của 1253 và 3 là :                                          

       a. 3759                   b. 3957               c. 3579                  d.  3795  

 Bài 5. 2000 g = ………?  kg.  

       a. 2g                       b. 2kg                 c. 1kg                     d. 20kg 

Bài 6. Thương của 480 và 4 là :                                     

       a. 120                     b. 100                  c. 220                    d. 102  

 Bài 7. 432 m giảm đi 8 lần thì được :                             

       a. 64 m                   b. 54 m                 c. 44 m                 d. 34m      

Bài 8. Có 525 quả bưởi, đã bán  
7

1
 số quả bưởi. Còn bao nhiêu quả bưởi?  

        a. 540 quả              b. 504 quả           c. 450 quả             d.  405quả 

II. PHẦN TỰ LUẬN. 

Bài 1. Đặt tính rồi tính : 

577  :  4 607  :  8 1872  x  4 1578  x 3 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………… 



Bài 2. Tìm x : 

 

 

a) a)  X  x    6   = 1410  

……………………………………………… 

………………………………………….…… 

……………………………………………… 

b) 905  : x   =  15  -  10 

……………………………………………… 

………………………………………….…… 

……………………………………………… 

 

Bài 3. Tính:      

              a)   ( 2421 –  1200 )    5                           b) 1093  +  128  :  4   

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………… 

Bài 4.   Nam có 125 viên bi, sau khi mua thêm 75 viên bi nữa thì Nam lấy tất cả số bi đó chia 

đều cho các em, mỗi em được 8 viên. Hỏi Nam chia cho bao nhiêu em? 

Bài giải 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………… 

Bài 5.   Biết chu vi hình chữ nhật là 20cm, chiều dài là 7cm. Tính chiều rộng hình chữ nhật đó. 

Bài giải 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………… 

 

 



ĐÁP ÁN 

BÀI ÔN TẬP MÔN TOÁN LỚP 3 – ĐỀ 29 

(Tuần tự học) 

I.PHẦN TRẮC NGHIỆM. 

 1.   C 

 2.   B. 700 

 3.   B. 186                   

 4.   A. 3759                    

 5.    B. 2kg                  

6.     A. 120                      

 7.   B. 54 m                 

 8.   C. 450 quả              

II. PHẦN TỰ LUẬN. 

Bài 1.   

               a)144 ( dư 1)            b) 75 ( dư 7 )             c) 7488             d) 4734 

Bài 2. Tìm x : 

a.x =235  b. x = 181 

Bài 3. Tính:      

              a)   6105                           b) 1125   

Bài 4.   Nam có 125 viên bi, sau khi mua thêm 75 viên bi nữa thì Nam lấy tất cả số bi đó chia 

đều cho các em, mỗi em được 8 viên. Hỏi Nam chia cho bao nhiêu em? 

Bài giải 

 Sau khi mua thêm, Nam có số bi là: 

  125 +75 = 200( viên) 

 Có số em được chia bi là: 

  200 : 8 = 25 ( em ) 

  Đáp số 25 em 

Bài 5.   Biết chu vi hình chữ nhật là 20cm, chiều dài là 7cm. Tính chiều rộng hình chữ nhật đó. 

Bài giải 

Nửa chu vi hình chữ nhật đó là: 

20 : 2 = 10 (cm) 

Chiều rộng hình chữ nhật đó là: 

10 – 7 = 3 ( cm) 

Đáp số:  3 cm 



                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

Họ và tên học sinh : ................................... Ngày ........ tháng ......năm 2020 

Lớp 3 

                                                  BÀI ÔN TUẦN TỰ HỌC – ĐỀ SỐ 30 

MÔN TOÁN 

I. Trắc nghiệm : Khoanh tròn vào trước câu trả lời đúng 

Bài 1 Giá trị của biểu thức 548 + 7540 – 1288 là 

A. 6801  B. 6805  C.6808  D. 6800 

Bài 2: Điền dấu vào chỗ chấm : 30 … ( 70 + 23 ) : 3 

A. <   B. >   C.=   

Bài 3: Cho dãy số 2114, 2119, 2124….., số cần điền vào chỗ chấm là: 

A. 2125  B. 2126  C. 2127  D. 2129 

Bài 4 : Cho dãy số 1234, 1241, 1248…….1262, số cần điền vào chỗ chấm là: 

A. 1253        B. 1254    C. 1255        D. 1256 

Bài 5: Số lớn nhất có bốn chữ số mà chữ số mỗi hàng đều khác nhau là: 

A. 9999  B. 9012  C. 9876  D.9123 

Bài 6 : Số gồm có 9 nghìn 1 chục và 6 đơn vị là số ? 

A. 9016  B. 9106  C. 9116  D. 916 

Bài 7 : Số gồm 5 nghìn 6 trăm 5 chục, ba đơn vị được viết là : 

A. 6553  B. 5635  C. 5653  D. 6355 

Bài 8 : 3426 = 3000 + …. + 20 + 6 

Số thích hợp viết vào chỗ chấm là : 

A. 4000  B. 400  C. 40   D.4 

Bài 9. Số lẻ lớn nhất có 4 chữ số khác nhau là: 

  A. 9875          B. 9876                C. 9768          D. 9708         

Bài 10  Ngày 29 tháng 8 là thứ tư. Vậy ngày Quốc khánh năm đó là: 

A. Thứ hai B. Thứ bảy C. Chủ nhật D. Thứ ba 

 

II. Tự luận: 

Bài 1: Đặt tính rồi tính: 



a. 3210 x 3   b.1203 x 6         c. 2147 x 3            d.873 : 6         e.3612 : 3  

……………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………. 

Bài 2: Tìm y: 

                y : 6 =1067             y : 3 = 8695 – 6751 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………… 

Bài 3: Nhà trường cần nhập 5076 quyển sách. Nhà trường đã nhập 2 lần, mỗi lần 1089 quyển 

sách. Hỏi nhà trường còn phải nhập bao nhiêu quyển sách nữa? 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………… 

Bài 4 Có 4 kho, mỗi kho chứa 2150kg lạc. Người ta lấy ra từ các kho đó 3250 kg lạc. Hỏi còn 

lại bao nhiêu ki – lô – gam lạc? 

……………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………… 

Bài 5 Tính bằng cách thuận tiện nhất : 

                  11+ 137+ 72+ 63+ 128+ 89   

    ……………………………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………..                        

 

 

 



ĐÁP ÁN 

BÀI ÔN TẬP MÔN TOÁN LỚP 3 – ĐỀ 30 

(Tuần tự học) 

 

I. Trắc nghiệm 

Câu 1. D 

Câu 2. A 

Câu 3. D 

Câu 4. C 

Câu 5. C 

Câu 6. A 

Câu 7. C 

Câu 8. B 

Câu 9. A 

Câu 10. C 

II. Tự luận 

Bài 1  

a. 9630           b. 7218       c. 6441             d. 145 ( dư 3)        e. 1204 

Bài 2 

    y   :     6   = 1067                                    y   :   3 =   8695 -  6751 

    y              = 1067 x 6                              y   :   3 =              1944 

    y              =       6402                              y          =            1944 x 3 

                                                                   y          =                 5832 

Bài 3 

                                     Bài giải 

              Nhà trường nhập 2 lần được số quyển sách là : 

                           1089   x   2  =   2178  ( quyển ) 

              Nhà trường còn phải nhập số quyển sách là : 

                           5076  -   2178 =  2898 ( quyển ) 

                                   Đáp số : 2898 quyển sách 

Bài 4 

Bài giải 

Số lạc 4 kho chứa là : 

2150   x  4   =   8600 ( kg ) 

Số lạc còn lại là : 

8600   -  3250 = 5350 ( kg ) 

Đáp số : 5350 kg lạc 

Bài 5 

 

                11+ 137+ 72+ 63+ 128+ 89 

                =(11+ 89) + (137+63)  +(72+128) 

               =     100   +     200    +200 

               =                 500 

 



 

 

 

 

 

 

 


